



# КОТОРВАРОШКЕ НОВИНЕ

• Септембар 2023 • Број 145 • Цијена 1,80 КМ •



Центар  
за културу,  
спорт и  
информисање

Котор Варош



**\*supernova**  
*u svemu super*



TELEVIZIJA



INTERNET



FIKSNA

0800 30 630 | [supernovabih.ba](http://supernovabih.ba)

# \* napredne TV funkcionalnosti za super doživljaj televizije



  
gledaj  
ispočetka

  
gledaj  
propušteno  
(72 h unazad)

  
pauziraj  
TV

  
video na  
zahtjev

\*supernova

supernovabih.ba | 0800 30 630

Blicnet d.o.o. Banja Luka - PJ Kotor Varoš, Cara Dušana 55



Драган Зељковић, главни и одговорни уредник

Драги наши читаоци, у овом издању наших и ваших „Которварошких новина“ доносимо вам актуелне приче које су обиљежиле мјесец септембар у нашем крају. Са поносом вам издвајамо причу, као и фотогалерију са гастро манифестације „ Вече домаће кухиње „ чији смо организатори били. Доносимо вам и причу о фудбалским ветеранима и шестом међународном турниру пријатељства. Ту су и приче о сјајним резултатима наших џудиста, као и прича о обиљежавању Свјетског дана прве помоћи, али и многе друге актуелне новости везане за нашу општину.

*Срдачни поздрави до сљедећег броја, Редакција „Которварошких новина“ !*

**Издавач:**

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“ Котор Варош  
Цара Душана бб, 78220 Котор Варош,  
Тел.: 051 785 266,  
E-mail: centar\_kv@hotmail.com  
www.centarzakulturukv.com

**Директор и главни и одговорни уредник:**

Драган Зељковић

**Редакција:**

Горан Чупић, Вања Пејаковић, Весна Петровић и  
Милијана Радивојевић

**Лектор**

Аријана Лазивић

**Маркетинг:**

Дражена Гламочак

**Прелом:**

Милан Товиловић

**Штампа:**

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“ Котор Варош

**Тираж:**

500 примјерака

Лист «Которварошке новине» је Рјешењем Министарства просвјете и културе Републике Српске бр. 07.06./053-6/2015-24 уписана у регистар издавача под редним бројем 439.

Лист излази једном мјесечно.



**Центар  
за културу,  
спорт и  
информисање**  
**Котор Варош**

**ПРЕТПЛАТА на Которварошке новине**

Годишња претплата (12 бројева) је 20,00 КМ (за читаоце који живе у Котор Варошу), а претплатници у дијаспори на ту цијену треба да додају трошкове поштарине.

Конкретно, да би најудаљенији читаоци у иностранству током 2023. године добијали сваког мјесеца „Которварошке новине“ на адресу стана за то треба да издвоје укупно 70 евра.

Код нас можете рекламирати производе, услуге, зато позовите нашу маркетинг службу на тел.: 051/785-266 да се договоримо или нас посјетите на адреси:

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“,  
Ул. Цара Душана бб, 78220 Котор Варош, РС - БиХ.

Жиро рачун: 552 038 0002665 507 Addiko Banka



### Прва фаза велике акције уређења будуће локације за цркву на Новом Насељу



**З**авршена прва фаза велике акције уређења будуће локације за цркву на Новом Насељу у организацији Комуналног предузећа "Бобас", Мјесне заједнице Котор Варош и парохије Котор Варош.

Акцију су реализовали радници Комуналног предузећа "Бобас", као и бројни волонтери и омладинци предвођени одборницима Александром Лујићем, Станком Тепићем и Милорадом Савановићем и начелником Одјељења за привреду Срђаном Ћорићем.

Акцију су у организационом смислу помогли и омогућили директор Комуналног предузећа "Бобас"

Слободан Јурић, замјеник начелника Младен Тривуновић и свештеници Миленко Нарић и Дамир Врховац.

Уређена је површина од три дунума, урађен огроман посао, а у наредном периоду слиједи наставак активности.



Пише: Вања Пејаковић

### Подршка учењу у свим годишњим добима



**Р**еализован пројекат "Подршка учењу у свим годишњим добима" у оквиру Средњошколског центра Никола Тесла у Котор Варошу.

Пројекат је реализовала неформална група младих уз несебичну помоћ професора Ђуре Крчића и руководства школе.

Он је обухватио набавку и постављање клима

уређаја у једној од учионица у СШЦ Никола Тесла у Котор Варошу, финансиран је од Општинске управе Котор Варош и Фондације "Мозаик".

Чланови Одбора Омладинске банке Котор Варош обишли су школу и утврдили да је пројекат реализован у складу са апликацијом и планом.

Пише: Вања Пејаковић

### Едукација дјеце о одржавању оралне хигијене и превенцији каријеса у которварошком вртићу



Чланови неформалне групе младих предвођени доктором стоматологије Владаном Ивановићем успјешно су реализовали пројекат „Едукација дјеце о одржавању оралне хигијене и превенцији каријеса“.

Пројекат је реализован под покровитељством Општинске управе Котор Варош и фондације „Мозаик“. 250 дјеце добило је своје четкице за зубе и промотивни материјал са приказом онога о чему им је Владан у својим предавањима причао и указивао.

Предавања су одржана у централном објекту вртића, у организационој јединици „Центар“ и у организационој јединици у мјесној заједници Масловаре.

Чланови неформалне групе младих захваљују се руководству и тетама Дјечијег вртића „Лариса Шугић“ на максималном гостопримству и помоћи у реализацији пројекта.



Реализацији пројекта присуствовали су и чланови Одбора Омладинске банке Котор Варош Александар Лујић и Неда Смиљић.

Пише: Милијана Радивојевић

### Которварошанин Остоја Ивановић на љетној пракси у Народној банци Србије



Студент четврте године Правног факултета Универзитета у Бањој Луци, Остоја Ивановић, успјешно је обавио и завршио двомјесечну праксу, која је трајала од 3. јула до 31. августа текуће године, у Народној банци Србије. На овој пракси био је распоређен на рад у Центру за посебну контролу- АМЛ те израдио завршни рад на тему: "Процес контроле управљања ризиком од прања новца и финансирања тероризма у Центру за посебну контролу АМЛ, са акцентом на припрему података за супервизорску процену ризика од прања новца и финансирања тероризма код банака", те исти

презентовао 25. августа у конференцијској сали Народне банке, а пракса се окончала 31. августа додјелом потврда о обављеној пракси.

Студент је захвалан на указаној прилици, те истиче да то представља квалитетно и интересантно искуство које ће значити у будућности и једна добра препорука за будуће студенте којима се укаже прилика да обаве праксу у овој установи у нади да ће се сарадња Правног факултета и Народне банке Србије наставити и у будућности.



Пише: Милијана Радивојевић

## Обиљежен Свјетски дан прве помоћи



**В**ажност указивања прве помоћи данас су у ужем дијелу града промовисали чланови екипе прве помоћи Клуба младих ООЦК Котор Варош.

У заједничкој акцији са припадницима Полицијске станице Котор Варош вршена је провјера исправности и правоваљаности кутија прве помоћи.

Сваке године друге суботе у септембру обиљежава се Свјетски дан прве помоћи. Ове године је то учињено под мотом "Прва помоћ у дигиталном свијету" са проширеним слоганом "Доћи до свакога, било када, било гдје!"

У которварошком Црвеном крсту истицањем значаја и важности прве помоћи промовише се континуирано током цијеле године кроз едуковање становништва и радника, кроз обуке екипа прве помоћи из категорија подмлатка и омладине, као и кроз обуке кандидата који полажу возачки испит.



Пише: Вања Пејаковић

## Посјета представника Мерхамета председнику Скупштине општине Котор Варош Абиду Ковачићу



**Д**иректор Регионалног одбора Мерхамета Бања Лука Јасмин Спахић и председник Основног одбора Мерхамета Котор Варош Асмир Палић са сарадницима и активистима Муневеом Алагићем и Алдијаном Аганбеговић посјетили су председника Скупштине општине Котор Варош Абиду Ковачића.

У разговору са председником Скупштине општине Абидом Ковачићем изразили су жељу за

сарадњу, с обзиром да је ово прва посјета директора РО Мерхамет Бања Лука Јасмина Спахића.

Председник Скупштине Абид Ковачић се захвалио на посјети и истакао да ће се о будућој сарадњи договарати кроз пројекте и активности, с тим да је „Мерхамет“ организација са дугом традицијом која помаже социјалним случајевима.

Пише: Милијана Радивојевић

## Служен парастос за 16 убијених Срба у Сердарима



**К**од спомен-обилежја у селу Сердари и на мјесном гробљу Кукавице у општини Котор Варош служен је парастос за 16 Срба, чланова породица Сердар, Тепић и Бенцуз, које су прије 31 годину убили припадници муслиманских снага.

Цвијеће код спомен-обилежја положила је делегација општинске Борачке организације Котор Варош, начелник општине Котор Варош Зденко Сакан и породице невино страдалих жртава.

Њихова заједничка порука била је да је злочин у Сердарима један од највећих и најстрашнијих, јер је почињен над недужним цивилима.

Предсједник општинске Борачке организације Котор Варош Миладин Савановић је истакао да за ово злодјело рука правде још није стигла злочинце муслиманских паравојних формација.



**„Крајње је вријеме да се на адекватан начин процесуирају сви одговорни за овај, али и за друге злочине на простору БиХ, јер по броју осуђених и процесуираних особа испада да су само Срби били учесници протеклог рата”,** нагласио је Савановић.

Пише: Александар Лујић

## Служен парастос за жртве усташких злочина на Рашће брду

**Н**а Рашће брду, код Котор Вароша, обилежена је 81 година од страдања 20 бораца Народноослободилачког рата и цивила, које су усташе убиле 1942. године.



Код спомен-костурнице служен је парастос за stradale, а затим су положени вијенци.

Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан истакао је да сјећање на овај догађај треба да указује млађим покољењима да се прошлост не смије заборавити.

„Овдје смо да покажемо да се сјећамо и

памтимо ову жртву која је огромна и која је показала колико су народи овдје слободољубиви и воле правду, а наша је обавеза да тековине антифашизма и цивилизованог свијета баштинимо”, поручио је Сакан. Обилежавање су организовале организација СУБНОР-а из Котор Вароша и Општинска борачка организација Челинац.

Осим представника ових организација и Сакана, вијенце на Спомен-костурницу положили су начелник општине Челинац Владо Глигорић, представници Општинске борачке организације Котор Варош, СУБНОР-а Челинац и потомци страдалих.



Пише: Александар Лујић

## Служен парастос за Србе убијене на Меокрњу



На платоу Меокрње на Влашићу пети пут је служен парастос за 21 Србина које су у одбрамбено-отаџбинском рату убили припадници муслиманских снага.

Тада је, бранећи границу которварошке општине, уз погинуле борце рањено 18 бораца 22. пјешадијске бригаде, док су 3 заробљена.

Иако је та ката (1430 м) изгубљена, даља офанзива непријатеља према Котор Варошу је заустављена и консолидована је линија одбране, која се сачувала до завршетка рата.

Парастос за убијене српске борце служио је протонамјесник парохије шипрашко-грабовачке Божидар Куртиновић, а вијенце на спомен-обиљежје положили су замјеник начелника општине Котор Варош Младен Тривуновић и предсједник општинске Борачке организације Миладин Савановић.

Савановић је истакао да је ово пети долазак након 31 године на Меокрњу – мјесто великог страдања српских бораца, те да ће се у будућности сваке године окупљати на овом мјесту на данашњи дан.

**„Јунаштво српских бораца који су бранили Меокрње никада неће бити заборављено. Без њихове борбе, храбрости, јунаштва и несебичног жртвовања данас не би било Републике Српске и слободе српског народа“**, рекао је Савановић.

Живот за одбрану Републике Српске су положили Зоран /21/ и Јован Ђекановић /37/, Миленко /43/ и Љубомир Стојановић /29/, Стаменко /34/ и Драган Смиљић /33/, Зоран Цицмановић /30/, Љубоја Гаврић /36/, Младенко Гелић /25/, Слободан Јурић /26/, Бранислав Крагић /25/, Жељко Марковић /20/, Маринко

Пејић /22/, Алекса Тепић /41/, Благоја Јолџић /38/, Неђо Ђурановић /33/, Ново Чупић /36/, Стаменко Бабић /36/, Велибор Катана /20/, Томо Керезовић /35/ и Драгомир Сакан /35/.

Парастосу су присуствовали и ужи чланови породица погинулих бораца као и бивши борци, који су учествовали у борбама за Меокрњу 1992. и 1994. године.

Након парастоса на Меокрњу служен је парастос погинулим борцима одбрамбено-отаџбинског рата са влашићког ратишта код спомен-обиљежја у Крушеву Брду.



Цвијеће су положили делегације општине Котор Варош и општинске Борачке организације.

Пише: Александар Лујић



## Обновљено дјечије игралиште на "Бреговима"



**А**генција за локални економски развој општине Котор Варош је започела активности у пројекту обнове дјечијег игралишта у насељу "Брегови".

"Данас смо поставили кућицу са тобоганом, обновимо постојеће реквизите и додати неке нове како би дјеца из овог насеља имала мјесто за игру и дружење" - изјавио је Чедо Комљеновић, директор Агенције за локални економски развој.

Пројекат се финансира из Фонда за заштиту животне средине и енергетску ефикасност Републике Српске и властитим средствима агенције. Како би се спријечило уништавање реквизита планирано је да игралиште буде покривено видео надзором.



Пише: Александар Лујић

## Јавни позив за мјеру подршке инвестицијама у примарну пољопривредну производњу који се финансира из пројекта EU4Agri.

**П**озив је отворен до 20. новембра 2023. године до 15.00 часова.

Циљеви Позива су:

- јачање производне конкурентности и повећање нивоа продуктивности примарне пољопривредне производње модернизацијом и увођењем нових технологија, иновација и стварањем додатне вриједности пољопривредних производа;
- унапређење квалитета производа, хигијене и сигурности хране увођењем стандарда квалитета;
- промоција добрих пословних пракси (пољопривредних, сигурносних услова на раду итд.) и одрживог развоја побољшањем управљања природним ресурсима, заштите животне средине, заштите радника и сигурности хране;
- ублажавање посљедица насталих пандемијом COVID-19, осигурање снабдијевања прерађивачких капацитета сировином и домаћих потрошача свјежим производима, као и коришћење новонасталих пословних прилика за

позиционирање на домаћем и приступ новим тржиштима.

На Јавни позив могу се пријавити самостални предузетници, задруге и предузећа која се баве примарном пољопривредном производњом.

Укупан буџет Позива износи 2 милиона КМ, док се износ бесповратних средстава по пројекту креће од 20 000 до 200 000 КМ.

У прилогу вам достављамо Смјернице за апликанте, а детаљне информације доступне су ОВДЈЕ.

Молимо апликанте из Републике Српске да на мејл [fondovieu@meoi.vladars.net](mailto:fondovieu@meoi.vladars.net) потврде пријаву приједлога пројекта у оквиру овог позива.

У случају да желите да примате обавјештења о отвореним позивима за достављање пројектних приједлога у оквиру других програма и фондова ЕУ или уколико не желите да убудуће примате обавјештења о отвореним позивима, молимо да нас обавијестите на адресу електронске поште [fondovieu@meoi.vladars.net](mailto:fondovieu@meoi.vladars.net).



### Паузирајте садржај и гледајте пропуштено: Напредне ТВ функционалности у Суперновој



Одаберите Супернова дигиталну телевизију са напредним ТВ функционалностима и уживајте у супер садржајима!

Пропустили сте омиљену емисију? Не брините! Уз Супернова ДТВ имате могућност враћања садржаја 72 сата уназад. Паузирајте и наставите да гледате када год желите. И то није све – Супернова вам доноси Суперстар видеотеку без додатне накнаде у првих 12 мјесеци, тако да ће гледање бити узбудљивије него икада раније. Ту је и Ник+ видеотека, која је укључена у претплату Супернова ДТВ основног пакета ТВ канала, а у оквиру које малишани могу да се забаве уз најпопуларније серије и цртане филмове и изнова враћају својим омиљеним садржајима.

Искористите и неvjероватан попуст од чак 50 одсто на Max ТВ пакет током 24 мјесеца и за само 3,22 KM

мјесечно уживајте у додатним каналима Супернова дигиталне телевизије! Очекује вас више од 50 додатних ТВ канала, Арена Спорт ХД канали, ФОХ ХД канали и још много тога!

Осим врхунске понуде дигиталне телевизије, Супернова вам омогућава и услуге интернета, као и фиксне телефоније.

Све што требате да урадите је да посјетите Супернова пословницу у Котор Варошу на адреси Цара Душана 55 како бисте сазнали све детаље о услугама или позовете бесплатан број Контакт центра 0800 30 630.

Више информација о актуелним понудама можете потражити и на веб страници [www.supernovabih.ba](http://www.supernovabih.ba)

Акцијска понуда реализује се у складу са техничким могућностима за инсталацију услуге на адреси корисника. Кориснички уговор уз акцијску понуду се закључује на неодређено вријеме са минималним периодом трајања 24 мјесеца.

**Супернова, у свему супер!**





## | Италијански језик |

ШКОЛА

СТРАНИХ

ЈЕЗИКА

Пријаве до 5. октобра 2023.

40км



Настава је организована у послеподневним и вечерњим сатима и траје један семестар (40 часова) према заједничком европском оквиру за језике (CECR):  
**Ниво А1/А2: основни, Ниво Б1/Б2: средњи, Ниво Ц1: напредни, Ниво Ц2: савршени**

**Контакт: 051/785 266**



Которварошке новине



## Гастро манифестација



У Котор Варошу на Градском тргу, одржана је манифестација „Вече домаће кухиње“, која је окупила 14 излагача. Ова манифестација која се одржава већ 12 година, постала је права туристичка и привредна атракција у граду на обалама Врбање.

Према оцјени жирија, најљепши уређен штанд на гастро презентацији имала је екипа Жупног уреда Котор Варош, најразноврснију гастро понуду имала је Исламска Вјерска Заједница Котор Варош, док је најбољу етно трпезу представила Српска православна црква Врбањци.

Пекара „Обеликс“ имала је најразноврснију пекарску понуду, док је Ловачко удружење „Трофеј“ добило награду у категорији најбољи ловачки специјалитет, а награду за најбоље представљање рибљих специјалитета освојило је Спортско риболовно друштво Котор Варош. Прво мјесто у категорији најбоља гастро понуда мјесних заједница припало је Удружењу жена „Срећа“ Ободник.

Најуспјешнијим излагачима су уручени пригодни поклони и признања, а сви учесници су се сложили да овакве манифестације на најбољи могући начин промовишу туристичку понуду општине Котор Варош.

„Гастро манифестација је постала нешто по чему је Котор Варош препознатљив, а ми смо поносни на то што је ово једна од најпосјећенијих и најљепша манифестација у нашој општини. Манифестација на којој се преплићу култура, традиција и дружење је уједно и прилика да омладина спозна нашу праву традицију и њене вриједности“ – рекао је Драган Зељковић.

Пише: Милијана Радивојевић



Фото галерија: Гастро манифестација 2023. године





драга дјецо, вршимо  
**БЕСПЛАТАН УПИС**  
нових чланова !

### Атрактивност

У каратеу се користе ручне и ножне технике, технике бацања и чишћења. Изводе се снажно, брзо прецизно и технички исправно пазећи да техника не повриједи противника.

### Напредак

Разноврсност карате тренинга има велики утицај на здравље! Одличан је за астматичаре, јача природни имунитет, брзо развија моторичке способности, те утиче на здрав метаболизам.

### Дисциплина

Карате утиче на јачање особности и самопоуздања. Племенитост карате спорта развија дисциплину, контролу, поштовање, одговорност према раду и школским обавезама.



### Пријатељство

Програм карате тренинга уз допринос бољем физичком и здравственом стању врло је занимљив и забаван. Због своје привлачности спада у групу најмасовнијих спортова.

## Постани дио шампионског тима

### ТЕРМИНИ ТРЕНИНГА:

УТОРАК, ЧЕТВРТАК, ПЕТАК од 18.00 до 19.00 часова.

Тренинзи се одржавају у простору преко пута Тропика (улаз до кафе Фараон)

Све информације на број: 065 353 614

## Котор Варош у срцу фудбалских ветерана Србије и Српске

Да је Котор Варош град отвореног срца и добре душе увјерили су се фудбалски ветерани из Србије и Републике Српске, који су протеклог викенда били гости у граду на обалама Врбање.

Тродневно дружење поводом 6. Међународног фудбалског турнира пријатељства почело је у петак у вечерњим часовима и завршено је у недјељу испраћајем гостију и сумирањем утисака.

Иако су на крају освојили друго мјесто, што је и најмање битно у цијелој овој причи, ветерани Слоге из Саничана са нескривеним емоцијама говоре о гостопримству Которварошана.

**„Увијек се фантастично осјећамо у нашем братском Котор Варошу, носимо лијепе успомене, јер се домаћини у организационом смислу потруде да све буде доведено до савршенства. Честитам им и на одбрањеној титули, али ми смо оправдали наша очекивања, како на терену тако и у трећем полувремени“,** рекао је „алфа и омега“ ветерана Слоге Горан Бујић.

Сокобања је играла допадљив фудбал, нијансе су одлучивале да на крају не буду боље пласирани, али носе лијепе успомене са традиционалног турнира.

**„Ово могу само Которварошани, да нас дочекају као браћу и да поставе нове стандарде у погледу организације, а наше је задовољство што смо дио овог врхунског догађаја“,** нагласио је Горан Франкуловић из Сокобање.

Сашини пријатељи и радници царинског терминала су у значајној мјери подржали турнир и ове године сасвим заслужено освојили треће мјесто.

**„Бити учесник једног оваквог престижног турнира, чија организација је доведена до перфекција, је велика част и задовољство. Ми ћемо у част нашег пријатеља Саше Петровића играти сваке године и дружити се са дивним људима из Србије и Српске“,** поручио је Драгослав Стјепановић.

Ветерани Бачке из Ђурђевог нису били у пуном саставу, међутим њихова жеља да учествују на турниру и да уживају у дружењу је била јача од свих недаћа.

Да је Котор Варош град отвореног срца и добре душе увјерили су се фудбалски ветерани из Србије и

Републике Српске, који су протеклог викенда били гости у граду на обалама Врбање.

Тродневно дружење поводом 6. Међународног фудбалског турнира пријатељства почело је у петак у вечерњим часовима и завршено је у недјељу испраћајем гостију и сумирањем утисака.

Иако су на крају освојили друго мјесто, што је и најмање битно у цијелој овој причи, ветерани Слоге из Саничана са нескривеним емоцијама говоре о гостопримству Которварошана.

**„Увијек се фантастично осјећамо у нашем братском Котор Варошу, носимо лијепе успомене, јер се домаћини у организационом смислу потруде да све буде доведено до савршенства. Честитам им и на одбрањеној титули, али ми смо оправдали наша очекивања, како на терену тако и у трећем полувремени“,** рекао је „алфа и омега“ ветерана Слоге Горан Бујић.

Сокобања је играла допадљив фудбал, нијансе су одлучивале да на крају не буду боље пласирани, али носе лијепе успомене са традиционалног турнира.

**„Ово могу само Которварошани, да нас дочекају као браћу и да поставе нове стандарде у погледу организације, а наше је задовољство што смо дио овог врхунског догађаја“,** нагласио је Горан Франкуловић из Сокобање.

Сашини пријатељи и радници царинског терминала су у значајној мјери подржали турнир и ове године сасвим заслужено освојили треће мјесто.

**„Бити учесник једног оваквог престижног турнира, чија организација је доведена до перфекција, је велика част и задовољство. Ми ћемо у част нашег пријатеља Саше Петровића играти сваке године и дружити се са дивним људима из Србије и Српске“,** поручио је Драгослав Стјепановић.

Ветерани Бачке из Ђурђевог нису били у пуном саставу, међутим њихова жеља да учествују на турниру и да уживају у дружењу је била јача од свих недаћа.

Пише: Вања Пејаковић



## Которварошани тријумфовали на турниру пријатељства



**К**оторварошки фудбалски ветерани побједници су 6. Међународног турнира пријатељства, који је одржан у Котор Варошу, а на којем су учествовали ветерани из Србије и Републике Српске.

Которварошани су у конкуренцији шест екипа сасвим заслужено освојили прво мјесто, а у финалном сусрету су надвисили екипу Слоге из Саничана послје бољег извођења казнених удараца резултатом 3:1.

У борби за треће мјесто „Сашини пријатељи“ су савладали ветеране из Сокобање резултатом 2:1, док су пето и шесто мјесто освојиле екипе Бачке из Ђурђева и Апатина.

За најбољег играча турнира проглашен је Месуд Табаковић из побједничке екипе, његов саиграч Дамир Варошић је најбољи стрјелац, док је епитет најбољег голмана понио Драшко Тица из екипе Слога Саничани. Члан побједничке екипе Драгиша Јурић је истакао да су нијансе одлучивале о побједнику.



„У изузетно јакој конкуренцији смо одбранили титулу, али најбитније је да његујемо традицију и ширимо пријатељства са нашом браћом из Србије и екипама из окружења“, поручио је Јурић.

Представници фудбалских ветерана из Сокобање, Апатина и Ђурђева оцијенили су да је турнир организован на врхунском ниову, чиме су домаћини показали зашто су препознатљиви у региону.

Четврти пут је на турниру учествовала екипа „Сашиних пријатеља“, који на овај начин чувају сјећање на најмлађег мајора Војске Републике Српске Александра Саше Петровића, који је преминуо прије четири године.



„Оваква врхунска организација и гостопримство се само могу доживјети у Котор Варошу, јер су домаћини максимално посвећени и ангажовани да се сви ми осјећамо као код своје куће“, поручили су радне колеге и Сашини пријатељи.

Пехаре и дипломе свим учесницима турнира су уручили Горан Бунјић и генерални директор предузећа „Еуромонт“ Миомир Маглов.

Шести Међународни турнир пријатељства у малом фудбалу „Котор Варош 2023“ заједнички су организовали општина Котор Варош и Удружење за промоцију и значај спортске рекреације, уз подршку бројних привредника и људи добре воље.

Пише: Вања Пејаковић



## Појединачно првенство Републике Српске и турнир „Рајко Кушић Куша“ на Палама



У организацији Џудо клуба „Рајко Кушић“ са Пала и џудо савеза Републике Српске, одржана су два такмичења и то: Првенство Републике Српске за млађе сениоре и сениорке и 28. међународни турнир „Рајко Кушић Куша“ за млађе узрасне категорије.

Испред нашег клуба наступило је укупно 9 такмичара и то: 3 у конкуренцији млађих такмичара на турниру и 6 такмичара и такмичарки на првенству РС за млађе сениоре и сениорке.

На турниру је учествовало 220 такмичара и такмичарки из БиХ, а на првенству РС за млађе сениоре и сениорке 24 клуба са 42 мушка и 21 женским такмичарем и такмичарком.

Наши такмичари су овом приликом остварили веома запажене резултате, јер су од три такмичара и такмичарке који су наступили на турниру, сви освојили медаље.

### ЗЛАТНЕ

1. Смиљић Ања, старија дјевојчица у категорији +63 килограма

### СРЕБРЕНЕ

1. Јошић Саша, млађи дјечак у категорији до 50 килограма

2. Кучук Ђорђе, старији дјечак до 66 килограма

Свих троје такмичара су освојили медаље и то једну златну и двије сребрене, што је изузетан резултат.

На првенству Републике Српске, које се истог дана одржавало у истој дворани „Пеки“ на Палама, за млађе сениоре и сениорке старости до 23 године учествовало је

6 наших такмичара, а који су освојили 5 медаља од чега једну златну, двије сребрене и 2 бронзане.

### ЗЛАТНЕ

1. Марић Сара, млађа сениорка +78 килограма

### СРЕБРЕНЕ

1. Сердар Јован, млађи сениор до 73 килограма

2. Славнић Владан, млађи сениор до 90 килограма

### БРОНЗАНЕ

1. Јанковић Душко, млађи сениор до 73 килограма

2. Тешић Милан, млађи сениор до 90 килограма

„С обзиром да је од укупно 9 такмичара, који су наступили на ова два такмичења, чак 8 освојило медаље од чега: 2 златне, 4 сребрене и 2 бронзане, са оствареним резултатима можемо бити изузетно задовољни. Освајањем ових медаља на досадашњим наступима у овој години освојили смо укупно 149 медаља од чега: 39 златних, 34 сребрене и 76 бронзаних“, поносно наводи један од тренера Џудо клуба „Младост“ Борислав Богданић.



Пише: Александар Лујић

## Сара Марић освојила бронзу на Европском купу



Европски куп „Европа ОПЕН“ за сениоре и сениорке који је одржан у Сарајеву окупио је 264 такмичара из 31 државе Европе и свијета.

Которварошане су представљали Сара Марић и Душко Јанковић. Душко је већ у I колу изгубио од Румуна Сзиларда Радвански, који је у наредном колу изгубио од Италијана Андреа Ђисмондо, тако да није имао могућности да оствари нешто у репесажним борбама. Сара Марић која је била успешнија, наступила је у категорији +78kg и у првом колу се састала са Холанђанком Кармен Дикстра од које је изгубила, а која је

на овом такмичењу заузела друго мјесто. У репесажној борби Сара се сусрела са Барбари Шрафт Махбоубех коју је успјешно савладала и освојила треће мјесто и бронзану медаљу.

Освајањем ове медаље, појачала је мјесто на свјетској ранг листи, а клуб је наступима у овој години освојио 150 медаља од чега 39 златних, 34 сребрене и 77 бронзаних медаља, од којих једну са првенства Балкана и једну са Европског купа.

„Слиједећи наступ наших такмичара је на првенству Босне и Херцеговине за млађе сениоре и сениорке, које се одржава у Сарајеву а истовремено и међународни турнир „БиХ и Нипон“ на коме ће наступити одређен број наших такмичара и такмичарки који су се квалификовали на првенству Републике Српске. Освајањем бронзане медаље Саре Марић на „Европа опен“ у Сарајеву можемо бити веома сретни и поносни, јер тиме доказујемо да смо способни формирати врхунске такмичаре и такмичарке, способне да се доказују и на међународној сцени“ – изјавио је тренер клуба Борислав Богданић.

Пише: Вања Пејаковић

## Фудбалски ветерани у гостима код траварке Љубице у Дабовцима



Наша чувена траварка Љубица Хаџи Марковић је у „Оази мира - Љубица Сунце“ у селу Дабовци приредила дочек за драге пријатеље, фудбалске ветеране учеснике традиционалног турнира у малом фудбалу у Котор Варошу.

Неизоставан дио 6. међународног турнира пријатељства у малом фудбалу у Котор Варошу, које организује Удружење за промоцију и развој спортске рекреације из Котор Вароша, је дружење са Љубицом траварицом.



Предсједник Удружења Слободан Петровић најавио је и наредне године посјету, а сусрет је обиљежен лијепог усменама и пригодним поклоницама.

Пише: Вања Пејаковић

## Бањалучани тријумфовали на меморијалу „Александар Саша Петровић“



Четврти меморијални кошаркашки турнир „Александар Саша Петровић“ одржан је у Котор Варошу у знак сјећања на прерано преминулог вишегодишњег члана и председника Кошаркашког клуба „Младост“, а у конкуренцији три екипе прво мјесто је припало члановима Кошаркашког клуба /КК/ „Руки“ из Бањалуке.

На турниру су учествовали дјечаци рођени 2009. године и млађи, а са два тријумфа прелазни пехар и пехар у трајно власништво припао је младим кошаркашима из Бањалуке.

Млади кошаркаши КК „Руки“ из Бањалуке су прво надвисили Которварошане резултатом 60:26, а затим и вршњаке из ОКК „Челинац“ са 62:34. Друго мјесто су освојили домаћи кошаркаши захваљујући тријумфу над Челинчанима резултатом 30:26.

Епитет најбољег стријелца и играча турнира је понио Лука Галић, члан побједничке екипе.

„Изузетно сам почаствован што сам у веома јакој конкуренцији понио епитет најбољег играча, али и поносан што кући носим трофеј који носи име по истакнутом спортском раднику и човјеку који је дао немјерљив допринос у стварању Републике Српске“, истакао је Галић.

Председник КК „Младост“ Слободан Ђурић се захвалио екипама које су учествовале на турниру, подсећајући млађе генерације да је Сашина љубав према овом спорту била огромна.

„Резултати његовог рада су нас задужили да његов лик и дјело живи генерацијама управо преко кошаркашких утакмица и сусрета на којима је провео цијели живот“, поручио је Ђурић.

Пехаре и медаље најуспјешнијим појединцима и свим екипама уручила је Уна Петровић, кћерка Александра Саше Петровића, а лопту на првом мечу је подбацио Сашин унук Василије Маринковић.

Утакмице су судили ФИБА судија Бојан Јованић и Миљана Ђукић.

Александар Саша Петровић преминуо је 31. августа 2018. године у 47. години живота.

Током Одбрамбено-отаџбинског рата истицао се јунаштом и храброшћу, те је са непуне 23 године постао најмлађи мајор Војске Републике Српске командујући чувеним Другим батаљоном 22. Пјешадијске бригаде.

Организатор турнира је био Кошаркашки клуб „Младост“, покровитељи Министарство породице, омладине и спорта Републике Српске и општина Котор Варош, а подршку је пружио и которварошки Центар за културу, спорт и информисање.



Пише: Вања Пејаковић

## Ђурић побједник меморијала “Шебић-Керезовић”



У просторијама Парохијског дома у Котор Варошу, 03. септембра, одржан је пети по реду меморијални шаховски турнир “Шебић-Керезовић”. Играло се 7 кола уз темпо игре од 10 минута плус 5 секунди за сваки одиграни потез. Спонзори турнира су Недељко Марковић и Шаховски клуб “Котор-Варош”.

Наступило је 16 играча: Котор-Варош (10), Кнежево (2) и Челинац (4).

Највише успјеха је имао Горан Ђурић из Кнежева са 6.5 освојених бодова, друго мјесто је припало Драгану Станковићу са 6 бодова, док је трећу позицију заузео Сергеј Молчанов са 5 освојених бодова.

Три првопласирана су награђена новчаним наградама и дипломама, док је првопласираном припао и шампионски пехар.



Пише: Миљана Радивојевић

## Драган Станковић најбољи у Кнежеву

У суботу 16. септембра, у просторијама зграде општине у Кнежеву, одржан је традиционални турнир под називом “Дани општине Кнежево”.

На турниру је наступило 20 такмичара: 9 из Кнежева, 9 из Котор Вароша, те 2 из Бања Луке.

Побједник турнира је Драган Станковић са освојених 8.5 поена.



Друго мјесто је припало Сергеју Молчанову који је сакупио 6.5 поена, а треће мјесто је заузео Горан Ђурић са 6 поена. Четврто мјесто је заузео Чедо Тепић са 6 поена, док је пети био Горан Алексић са 5.5 поена.



Покровитељ турнира је Општина Кнежево која је обезбједила новчане награде за 5 првопласираних, као и 3 специјалне награде.

Награђени су најбољи омладинац (Петар Газић из Бања Луке), најбољи ветеран (Горан Алексић) и најбоља жена (Милана Калабић).

Пише: Вања Пејаковић

## Стонотенисери фантастични у Зеници



Стонотениски клуб "Котор Варош" наступио је на "8. ЗЕНИЦА ТАБЛЕ ТЕННИС ОПЕН", једном од најјачих међународних турнура.

Клуб је представљао 12 такмичара у свим старосним категоријама.

Катарина Кучук у категорији млађих кадеткиња освојила је прво мјесто и учврстила водећу позицију на ранг листи Босне и Херцеговине.

У категорији кадеткиња Софија Петрушић је заузела друго мјесто, док је Енна Зембић била трећа.

За клуб су наступили: Ђорђе Кучук, Дајана Микановић, Павле и Ирина Петковић, Милош Бојић, Стефан Милинковић, Ања Топић, Јован Ружичић, Милица Мандић.



Пише: Вања Пејаковић

## Прва припремна утакмица за КК „Младост“, највише се истакао Лука Поповић са 35 поена



Екипа КК „Младост“ одиграла је у Теслићу против екипе „WBS“ прву припремну утакмицу у сусрет новој сезони.

Утакмица је одиграна у резултатском егалу, а тек у финишу домаћа екипа успјела је да сломи жесток отпор наших момака.

Састав КК „Младост“: Синан Чаушевић, Данијел

Раљић, Немања Ђукић, Лео Марковић, Стефан Поповић, Павле Раљић, Никша Петровић и Лука Поповић.

Наша екипа се добро показала на терену с обзиром да је прва утакмица, а највише се истакао Лука Поповић са 35 поена.

„WBS“ Теслић-КК „Младост“ 73:66

Пише: Вања Пејаковић



## ВАЖНИЈИ ТЕЛЕФОНИ

### Административна служба општине Котор Варош

Начелник 784 231  
Замјеник начелника 784 393  
Предсједник СО 784 619  
Секретар СО 784 238  
Инспекције 784 236  
Централа 784 230

### Јавна предузећа

«Електрокрајина» РЈ Котор Варош  
783 179, 783 007, 783 011  
Електро пренос – дежурни 785 037  
ЈКП «Бобас» 783 119  
Поште РС 784 110  
Шуме РС - ШГ «Врбања» 783 230

### Јавне установе

Дјечији вртић <<Лариса Шугић>> 783 265  
Народна библиотека КВ 783 424  
Центар за социјални рад 784 440  
Завод за запошљавање 785 035  
Фонд здравственог осигурања 784 040  
Фонд ПИО 784 190  
Пореска управа 490-970

### Правосуђе

Основни суд 783 615  
Катастар 783 612

### Школе

Основна школа «Свети Сава» 783 660  
ОШ «П.П. Његош» Масловаре 760 611  
О.Ш. «Петар Кочић» Шипраге 765 092  
СШЦ «Никола Тесла» КВ 783 311

### Здравствене установе

Дом здравља «Св. Пантелејмон» 784 500  
З.У. «Др Тешић» 783 344  
Градска апотека 784 140

### Превоз БУС - ТАКСИ

«Голуб превоз» 785 326, 785 288

### Смјештај

Хотел «Ст. Петар» КВ 962 451  
Хотел «Хајдучке воде» 053 441 001

### Невладине организације

Удружење пензионера КВ 785 323  
Црвени крст РС КВ 783 663  
СПКД «Просвјета» КВ 785 161  
Борачка организација РС 785 073  
Ловачко друштво «Узломац» КВ 783 209  
ЛУ „Јеловка“ Масловаре 760 500  
ЛУ „Борчићи“ Шипраге 548 125

### Привреда

Грађевинска предузећа  
«Ацо Траде» д.о.о. 783 788  
«Декол» д.о.о. 783 974  
«Грађус» д.о.о., 784 180  
«Декол» д.о.о. 783 773  
«Акрополис» д.о.о. 785 609  
«Петровић» д.о.о. 784 210  
СЗ «Пролетер» 783 650

«Милеж градња» д.о.о. 785 000  
З.Р. «Керафуг» 065 650 481

### Кожарско текстилна индустрија

Т.О. «Дермал» 783 323  
Т.О. «Спортек» 783 400  
Кројачка радња «Лукић» 784 080  
«Мадам» СЗР 785 501

### Машинска индустрија

«Механичке конструкције» КВ 784-780  
«Сим Техник» Забрђе 761 129  
«МПО» Масловаре 066 218 309

### Бензинске пумпе

«Нестро петрол» КВ 785 163  
«Бор петрол» КВ 785 606  
«Славујица петрол» Врбањци 762 366  
БП «Кристал» Масловаре 760 545

### Трговина

«Квимпекс» 785 222  
«Конзум» 337 370

### Телекомуникације РС

ПЈ Котор Варош +387 51 783 115  
Пријава кvara 1275

### Дрвна индустрија

«Арбореко» д.о.о. 783 439  
«ГАЈ Комерц» 485 452  
«Фагус» 785 414  
Пилана «Абис» Масловаре 760 011  
Пилана «Брио» Масловаре 760 066  
«Врбања шуме» д.о.о. Ободник 763 222  
«Амазон Шуме» Ободник 065 614 256  
Пилана «Примула» Масловаре 760 086  
Пилана «Бубић» 760 656  
Пилана «Водалка» Врбањци 762 154  
«ЕФМ» д.о.о. Шипраге 761 120  
Пилана «Силватика» Шипраге 765 006  
«ГО – Тимбер» 765 086  
«Јенас» д.о.о. 765 141  
«Едо» д.о.о. 765 014

### Ауто-мото савез РС 1285

### Вјерске установе

Српска православна црква  
Црквена општина Котор Варош 783 628  
Ц.О. Масловарска 065 629 428  
Манастир Липље 053 442 111

### Католичка црква

Жупни уред 785 955

### Исламска вјерска заједница КВ

Котор Варош 783 137

### Пекаре

Обеликс - 051 927 716 / 065 259 281/  
Цезар - 065 823 408



### ЦЕНТАР ЗА ОБАВЈЕШТАВАЊЕ

121

Општински штаб цивилне заштите КВ: 785 108



### ПОЛИЦИЈА

122

Полицијска станица КВ: 785 523



### ВАТРОГАСЦИ

123

Ватрогасно друштво КВ: 785 104



### ХИТНА ПОМОЋ

124

Дом здравља КВ: 785 704





Центар  
за културу,  
спорт и  
информисање

Котор Варош

## НУДИМО ВАМ

- услуге штампе
    - реклама у Которварошким новинама
  - услуге копирања
  - израда плаката
  - израде новина
  - позивнице за свадбе
- 
- закуп простора
  - изнајмљивање кино-сале
  - изнајмљивање спортске дворане
    - курс њемачког
    - курс италијанског
    - курс енглеског
    - балетска школа
  - емитовање радијског програма сваки дан од 8.00 - 12.00
  - рекламни простор на порталу центра



web: [www.centarzakulturukv.com](http://www.centarzakulturukv.com)

email: [centar\\_kv@hotmail.com](mailto:centar_kv@hotmail.com)

kontakt: +051 784 266



**KAMENOREZAČKA RADNJA**  
**"VUKOVIĆ" - GRANIT**  
*Vuković Dražen*  
vlasnik

TESLIĆ, DONJI RUŽEVIĆ bb  
TESLIĆ, DONJI VITKOVCICI bb  
KOTOR VAROŠ, ČEPAK  
Miloša Obrenovića 11

**065 097 080**



**SIGURNOST**  
proizvodnja termoizolacionog stakla  
**Kotor Varoš**

**ADRESA**

Ul. Milosa Obrenovica bb  
78220 Kotor Varoš  
Republika Srpska  
BiH

Tel: +387 51/783 709  
Mob: 065 585 057  
E mail: sigurnost-staklo@live.com  
info@sp-sigurnost.com



Tel.: 066/823-408



**BELL DENTE**

STOMATOLOŠKA AMBULANTA



**ADRESA:**

CARA DUŠANA BB  
78 220 KOTOR VAROŠ  
TC MERKATOR / 1. SPRAT



065 195 988  
051 928 660



PROIZVODNJA KARTONSKE AMBALAŽE

**VECTOR**

ŠIPRAGE



78224 Šiprage - Kotor Varoš  
BiH-RS  
Tel/Fax: +387 (0)51 765-089  
GSM: +387 (0)65 906-473  
+387 (0)66 950-222  
e-mail: vector@teol.net



Zanatski centar  
KOTOR VAROŠ  
s.p. Lale Bašić  
051 927 716



**PEKARA**  
**Obelix**

*Sa nama je ukusnije i slatko!*

**Kotor Varoš**

Narudžbe: 065 259 281



caffè bar  
**Palazzo**



Miloša Obilića 9,  
Kotor Varoš 78220,  
Republika Srpska

Informacije.: 051/785 - 326  
Računovodstvo.: 051/785 - 288  
Fax.: 051/783 - 599

e-mai: prevozglub@gmail.com